

**JUDETUL BIHOR  
CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI NUCET**

**RAPORT DE ACTIVITATE**

Întocmit în temeiul art.225 alin.2 din OUG nr.57/2019 de aprobare a Codului administrativ

**ACTIVITATEA PRIVIND PARTICIPAREA LA ȘEDINȚELE COMISIILOR  
DE SPECIALITATE ALE CONSILIULUI LOCAL**

Am calitatea de presedinte al Comisiei economico-financiare, comisie în care am participat în anul 2021 la un număr de 14 ședințe de comisie, în care au fost avizate favorabil un număr de 92 proiecte de hotărâri. În același timp am întocmit toate procesele verbale și proiectele de hotărâre propuse pentru ședințele consiliului local. Ca și presedinte al Comisiei economico-financiare am discutat și aprobat toate proiectele de buget propuse cât și rectificările care s-au efectuat în cursul anului 2019 acestea fiind în număr de 4 (varianta: Septembrie 1, Septembrie 2, , Octombrie, Decembrie). Varianta aprobată inițial a fost în suma de 7.179,12 mii lei, influențele aduse fiind prezentate în cele patru rectificări de buget astfel încât la finele anului 2021 Bugetul local al orașului Nucet a fost în suma de 8.392,72 mii lei. La finele anului 2021 excedentul bugetului local pe anul 2021 sursa A, Secțiunea de funcționare este în suma de 698,53 mii lei.

Bugetul activității finanțate integral din venituri proprii-sursa E, reprezentând activitatea Școlii Gimnaziale nr.1 Nucet, respectiv a Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 Nucet a fost în suma de 35, mii lei.

În ceea ce privește Situațiile financiare, acestea au fost întocmite trimestrial, semestrial și anual fiind certificate de către Trezoreria municipiului Beiuș unde Primăria orașului Nucet are deschise conturile pentru derularea operațiunilor de încasări și plăți precum și de către personalul specializat din cadrul Serviciului buget și contabilitate publică al D.G.F.P. Bihor-Oradea unde a fost depus un exemplar atât în format electronic cât și în format de hârtie.

Am urmărit ca toate aceste propuneri de buget, rectificări de buget să fie întocmite conform actelor normative în vigoare, Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, modificată și completată prin OUG nr 63/2010, legea nr. 50/2019- Legea bugetului de stat pe anul 2019 și totodată să fie supuse auditării potrivit Legii 672/2002 privind auditul public intern cu modificările și completările ulterioare și a Normelor generale privind exercitarea activității de audit public intern, aprobate prin H.G. nr.1086/2013 publicată în M.O. 17/10.01.2014.

**ACTIVITATEA ÎN PLENUL CONSILIULUI LOCAL**

Am participat activ la toate cele 14 ședințe ordinare și la toate ședințele extraordinare, am solicitat date suplimentare în ceea ce privește nivelul încasărilor taxelor și impozitelor locale, stadiul implementării proiectelor la nivelul localității, modalitatea de îmbunătățire a tuturor indicatorilor economici. S-a urmărit de asemenea ca toate obligațiile de plată privind contribuțiile unității și ale angajaților către bugetul de stat, bugetul asigurărilor de sănătate și bugetul fondului de somaj au fost achitate lunar la termenele prevăzute de actele normative în vigoare. De asemenea au fost solicitate permanent situații ale debitelor la apă, impozite și taxe locale, întocmirea înștiințării de plată, somată, titluri executorii realizate de debitori.

**PARTICIPAREA ÎN COMISII DE SPECIALITATE**

Printre problemele dezbătute în comisia de specialitate, din care fac parte, din cadrul consiliului local, am participat la dezbaterile unor teme importante, cum ar fi: aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Nucet pe anul 2021, precum și rectificările ce au fost făcute în cursul anului 2021, executița Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020, modificările făcute în organigrama primăriei, aprobarea planului anual de achiziții cu toate modificările aferente, aprobarea

unor prețuri de pornire în licitație pentru material lemnos, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local întocmit în baza OUG nr.57/2019, aprobarea impozitelor și taxelor ce se vor încasa în anul 2021 la nivelul orașului Nucet cat si a tuturor celorlalte acte normative propuse de primarul orașului Nucet, etc.

#### AUDIENȚELE ACORDATE CETĂȚENILOR

Am acordat audiențe fiecărui cetățean în parte care a solicitat sprijin în rezolvarea unor probleme ce implica intervenția primarului și a Consiliului local, prezentându-le apoi în ședințele ordinare ale consiliului local. Am răspuns afirmativ tuturor invitațiilor de participare atât în orașul Nucet cât și localitatea Baita, sprijinind diferitele activități organizate la nivel local. Am contribuit la suplimentarea hranei și a îmbrăcămintei a familiilor defavorizate de pe raza orașului Nucet și a localității Baita. Acest lucru a fost posibil datorită colaborării cu Banca de Alimente și a Asociației „Sfânta Treime Nucet”.

#### ADUNĂRI CETĂȚENEȘTI –art.248 din Codul administrativ

S-au solicitat primarului informații cu privire la punerea în executare a hotărârilor adoptate sau alte informații.

S-au solicitat primarului orașului cât și executivului local orice date de care a fost nevoie în aplicarea hotărârilor adoptate de consiliul local.

S-a respectat regimul incompatibilităților și cel al conflictului de interese;

În cursul întregului mandat am respectat regimul incompatibilităților și al conflictelor de interese.

S-au întocmit și depus, conform legii, declarațiile de avere și de interese.

S-au întocmit și depus în termenele legale atât declarația de avere cât și cea de interese.

S-au prezentat în ședințele de consiliu local informații cu privire la problemele ridicate de cetățeni cu ocazia audiențelor, adunărilor cetățenești, întâlnirilor trimestriale.

S-au prezentat consiliului local și primarului în ședințele ordinare, lunare toate problemele ridicate de cetățenii orașului cu ocazia întâlnirilor care au avut loc cu aceștia.

CONSILIER LOCAL

Ec. Livia Chira

